



Erratum

In the article title “Buffalo (*Bubalus bubilis*) colostrum and milk fat globule membrane fractions are potent antioxidants” published in pages 089-093, Issue 2, vol. 5 of Journal of Applied Biology & Biotechnology the word ‘*bubalis*’ is written as *bubilis* at three places;

1. In the title (page 089), *bubilis* should be read as *bubalis*.
2. In the second line of Materials and methods (page 090), *bubilis* should be read as *bubalis*.
3. In the section "how to site this article" also, the *bubilis* should be read as *bubalis*.

Reference

Brijesha N, Aparna HS. Buffalo (*Bubalus bubilis*) colostrum and milk fat globule membrane fractions are potent antioxidants. J App Biol Biotech. 2017; 5 (02): 089-093. DOI: 10.7324/JABB.2017.50214